Automatischer Bremskraftregler

Load Sensing Valve

475721

Technische Daten / Technical Data:

Bremsteil max. 13 bar
Betriebsdruck Braking part :
Operating Pressure Steuerteil

Control part max. 10 bar
Zulassiges Medium Luft / air

Permissible Medium

1
| [l H
4341 42 14 %

43 41 42 114

'
i
X

475721 500 0

Therm. Anwendungsbereich
Operating temperature range

-40°C bis/to +80°C

Zweck:

Automatische Regelung der Bremskraft von
Druckluftbremszylindern an luftgefederten
Achsen in Abhangigkeit vom Luftfederbalg-
druck und damit vom Beladungszustand
des Fahrzeuges.

Einbauempfehlung:

Das Gerét ist senkrecht einzubauen, daf3
der Gerduschddmpfer nach unten weist.
Zur Befestigung dienen zwei Gewinde-
bolzen bzw. zwei Gewindebohrungen.

Purpose:

The automatically control braking force on
the air brake chambers of vehicles with air
suspended axles. Automatic control is
dependent upon the air bag pressure which
corresponds to the vehicle load.

Installation Requirement:

The valve must be installed vertically with
the silencer facing downwards. Mounting
is accomplished using at least two threaded
studs alternatively two threaded blind holes.

WABCO

475721/117101.02




Automatischer Bremskraftregler
Load Sensing Valve

Einbaumale / Installation:

475 721

475721 0.. 0 (ALB/LSV - Relais)
1418 121 4

clice

160.4

145.6

Anschliisse / Ports:

1

N
—
N

N

=
Py
WNN

. .
Wy

&7
mv

Vorrat / supply

Eingesteuerter Druck / Inlet pressure
Ausgesteuerter Druck / Energy delivery
Steuerdruck / Control pressure
Prufanschlul} / Test valve

475721 5..0 (ALB/ LSV - Relais ABS)
1418 121 4

&7

; _
amy)

17

WABCO

4757211/2/01.02



Automatischer
Load Sensing Valve

Bremskraftregler

475721

Bestellnummer Anschlisse und Befestigung
Part Number Charakteristik / Characteristic Ports and Mounting
475721 000 O e 1,2 =M 22x1,5 Voss
= 0 pad,42=4,rbar [
5 > &8" 1/4 = M 16x1,5 Voss
= c A= bar o
5 A v 5 S | 41,42 = M 16x1,5 Voss
P i 4 43 = M 16x1,5
& /// B /
i !/I/ [ pa1.42= 5bar i //'
3 ./4/ — 1 ]
2 T 2z
08402 1 7-—“"' ] 1
P12 3 4 5 47 8.9 14 81 2 3 415 6 7 & 910
p4in bar 0.8 47p41=pi2n bar Befestigung: Gewindebolzen M 10
Mounting: stud M 10
4757210010 o 0 1,2=M 22x1,5
‘g" a 8y 1/4 =M 16x1,5
5‘; 2 p41 422§ bar éa 41,42 = M 16x1,5
: / 7 p4=Bhar 43=M 16X1,5
/ / pd1.42= Ibar 3 ] pizEbar
: P : P
2 V4 A1 [ p41,42= 0,6 bar s A
AL =
A
620.2 ! Zs !
g1 2 3 45 67 8.9 0 g11 2 3 4 5 6 7 & % 10
p4in bar & pA1=p42 in bar Befestigung: Gewindebolzen M 10
Mounting: stud M 10
475721 002 0 1,2 =M 22x1,5 Voss
= 0 P41, 42=7 Thar w10
8, 2, 1/4 = M 16x1,5 Voss
E E —
ﬁ: T ptizrsnar N8 41,42 = M 16x1,5 Voss
-] / /f : pd=5Khar 43 = M 16X1,5
. / / . plz Ebar
/' }/ pd1 42=0.4bar
4 T 4
3 ,// ,/ 5 LA
2 ,/ et 2 u
L1
06102 i;% !
1 2 3 4 5 6 7 8.9 10 a1 (3 4 5 8 7 8 910
p4 in bar 84 27 p41=p42 in bar Befestigung: Sackloch M 10
Mounting: blind hole M 10
475721 003 0 - 1,2 =M 22x1,5 Voss
— A2=48 bar =
5" F &" 1/4 = M 16x1,5 Voss
£ =
o e & ; . 41,42 = M 16x1,5 Voss
7 ;/ | pa1.42e 3bar 7 pd=Gbar 43=M 16)(115
1 / — 3 Py p1zEBbar
5 /’ / 5 f’
P ///// . P
3 L] 41,42= 0.8 bar 3
z /ﬁ—-—.—-—“"#-—-—-— F 2 -//
res0.2—1 7 1
a1 2 3 4 5 & 7T E 9 10 a1 2 2 4|5 &8 T E & 10
p4 in bar o 48 n41=p42 in bar Befestigung: Gewindebolzen M 10
Mounting: stud M 10
475721 004 0 1,2=M 22x1,5
8% 5 1/4 = M 16x1,5
fl 8 pd1,42= 2 Bbar fJ N 41,42 =M 16X1,5
j= 8 o -_—
: - p41.42= 2 bar : S:;:t‘: 43 =M 16X1,5
; 7 A
! A . pa1.42= 0 6bar %
; ~ — =
—— 2
u,a:o,z—";é; !
%12 3 456 7 8 8 1 g1 2|3 4 5 6 7 B %10 ) .
pd in bar 1E 28 pa1=paZ in bar Befestigung: Gewindebolzen M 10
Mounting: stud M 10

WABCO

475721/317101.02




Automatischer Bremskraftregler

Load Sensing Valve

475 721

Bestellnummer
Part Number

Charakteristik / Characteristic

Anschlisse und Befestigung
Ports and Mounting

4757210050

1,2 =M 22x1,5 Voss

B &Y 1/4 = 230 NG 8 Voss
£ pataz-zear £ g i Ptaioee 41,42 = 230 NG 8 Voss
r Y *7 /| 43 = M 16x1,5
. i o
5 £
: ” A4/
;. f/ IS otk Y P
z |t ab .. -
D.640.2 1 -] 1
91 2 3 4 56 7 & 8 10 41 2 3 45 6 7 8B %10
p4 in bar .5 15 pa1=pa2 in bar Befestigung:Sackloch M 14x1,5
Mounting: blind hole M 14x1,5
475 721 006 O 1,2 =M 22x1,5 Voss
= p41,42= 4,1bar _ _
. &Y / B 1/4 = M 16x1,5 Voss
Unterteil um <, / £, 41,42 = M 16x1,5 Voss
180° gedreht, = ’ patazerzoe T emoar 43 =M 16x1,5
lower part . L~ & 7 p12 6bar
. / . 5 - .
° . L .
turned by 180 : — e — p41.42= 0,55 bar : ///
2 , aaat 2 MY
o.m.zl /é# o i ! -
1 2 3 4 5 & 7 8 % 10 0|1 2 3 4 5 B 7 B 9 10
p4 n bar 0,55 41 p41=p42 in bar Befestigung: Sackloch M 10
Mounting: blind hole M 10
475721 007 0 1,2 =M 22x1,5 Voss
B 1: 7 e g 1: 1/4 = M 16x1,5 Voss
Unterteil um £, / £, 41,42 = M 16x1,5 Voss
180° gedreht, %+ /] 5 43=M 16x1,5
lower part . > o142 15 bar : ; 7 b1 285ar
turned by 180° 4 | L 1
P
; _//‘/ P41 A2=0.55 bar z }"/
1 %./, ] AN
B6£2
1 2 35 4 3 6 7 8 80 g/1 2 3 4 5 65 7 & &% 10 )
pd in bar 955 3 pa1=p42 in bar Befestigung: Sackloch M 10
Mounting: blind hole M 10
475721 008 0 Cw i 1,2 =M 22x1,5 Voss
3, z, 1/4 = 230 NG 8 Voss
Es patazznar S g P& bar 41,42 = 230 NG 8 Voss
o Sy 43 = M 16x1,5
/ Fi
5 5
// /
: {p41.42= Ohar ! f
s ] pa1.42= b5 bar 2
e -
D_.G!U,Z—1 -] 1
12 3} 456 7T B 910 4l1 2 3 4 5 8 7T 8 %10
p4 in bar 05 p41=p42 in bar Befestigung:Sackloch M 14x1,5
Mounting: blind hole M 14x1,5
475 721 009 O 1,2 =M 22x1,5 Voss
A 8" 1/4 = 230 NG 8 Voss
f. 8 v Pt 42=2bar f‘ s / :::183:;, 41,42 = 230 NG 8 Voss
& =7 43 = M 16x1,5
: / : 1'!
AnmnY; g
S ML e, SH
2 7 2
6402 ! = ] 1
a1 2 % 4 5 & 7 8 50 a1 2 2 4 5 6 7T 8 9 10

pd in bar

0.5 pd1=pd2 in bar

Befestigung: Sackloch M 14x1,5
Mounting: blind hole M 14x1,5

WABCO

475721141701.02



Automatischer Bremskraftregler 475 721

Load Sensing Valve

Bestellnummer Anschlisse und Befestigung
Part Number Charakteristik / Characteristic Ports and Mounting
4757215000 1,2 =M 22x1,5 Voss
5 S 1/4 = M 16x1,5 Voss
£, /| £ pA=gbar 41,42 = M 16x1,5 Voss
o /] A1.42= 3bar o piz fBhar
<1 Zall =7 v 43 =M 16x1,5
. ey A e 6.1,6.2,6.3 = DIN 72585
) A A -A1-3.1-Sn/k1
. '/I . [ p41.42= t5bar g ] ] -
T .
08102 1 et 4
P12 345467 8910 51 2 3 415 6 F & 910
0.3+0.2 pd in bar 0.5 47pd41=p42 1n bar Befestigung: Gewindebolzen M 10
Mounting: stud M 10

WABCO 475721/517101.02



